07 PAZ 2020

Warszawa, dnid ....ooeveviiiiiiiieiiaane.

Wydzial Zaméwien Publicznych
Komendy Stolecznej Policji

WZp- SGQ%/BQON 20...

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,Wykonanie robdt zabezpieczajgcych, umotliwiajgcych dalszg
bezpieczng eksploatacje budynkéw Komendy Rejonowej Policji Warszawa I, przy ul.
Belwederskiej 16 w Warszawie” ze wskazaniem numeru referencyjnego postepowania:
WIP-5202/20/327/IR

Wydziat Zamowienh Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego zgodnie z art. 38
ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowienh publicznych (1j. Dz. U. z 2019 poz.
1843 ze zm.), informuje o ftredci zadanych przez Wykonawce pytan i udzielonych przez
Zamawiajgcego odpowiedziach.

Po zapoznaniv sie ze SIWZI wraz z zatqcznikami oraz dokonaniu wizji lokalne], w obecnosci
Przedstawicieli Zamawidjgcego, Przedsigbiorstwo Produkcyjno-Ustugowe "BUDSTAL" Sp. z o.0.
zwracad sie z prosbq o udzielenie wyjasnien i odpowiedzi na ponizsze zapytania:

Pytanie nr 1

Zamawiajgcy w SIWZ dziat I pkt 5 okreslit ,Termin wykonania zamdwienia: 60 dni od dnia zawarcia
umowy"” oraz projekcie umowy dziat XVII Warunki ogdlne umowy § 1 ust. 3 ,Wykonawca
zobowigzuje sie do wykonania przedmiotu umowy (zakresu wskazanego w ustepie 1 w terminie 60
dni od daty zawarcia umowy”. Wykonawca wnioskuje o nadanie zapisu o brzmieniu: ,,Wykonawca
zobowiqgzuje sie do wykonania przedmiotu umowy (zakresu wskazanego w ustepie 1 w terminie 40
dni od daty protokolarnego wprowadzenia na budowe'.

Uzasadnienie:

Czas oczekiwania Wykonawcy na dostawe materiatdéw niezbednych do wbudowania
{stempli, podwalin, krzyzulcdw) wynosi ok. 10 dni od daty ztozenia zamdwienia i wptacenia
zaliczki. Ponadto z zapisu § 2 ust. 1 pkt 2 wynika, ze Zamawidjgcy nie ztozyt zgtoszenia robdt do
wtasciwego organu nadzoru budowlanego. Majgc na uwadze procedure zgtoszenia robét, jezeli
zachodz potrzeba zgodnie z obowiqzujgcymi przepisami prawa budowlanego i otrzymania
decyzji z wtasciwego organu nadzoru budowlanego lub uprawomocnienia sie zgtoszenia
umoZliwigjacego rozpoczecie robdt, zmiana zapisu dotyczgcego terminu rozpoczecia robét od
dnia protokolarnego wprowadzenia na budowe jest zasadna.

Odpowiedz:

Zamawigjacy informuje, ze podtrzymuje termin wykonania zamowienia 1. 60 dni od zawarcia
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umowy.

Pytanie nr 2
Przedmiar robét stanowiqcy zatqcznik do SIWZ w czesci dot. Budynku ,,B" zawiera tylko dwie
pozycje (poz. 4 i 5 dziat 2) w oparciu o KNR-y. Wykonanie robét zgodnie z zaleceniami zawartymi
w opisie przedmiotu zamodwienia i ekspertyzie fechniczne] wymaga wykonania prac i
zastosowania materiatdw, ktérych nie uwzgledniono w przedmiarze robdt. W zwigzku z
powyzszym prosimy o uzupetnienie przedmiaru robét z podaniem podstawy wyceny - katalogdw
naktaddw rzeczowych iiloéci, niezbednych do wyceny dla nizej wymienionych robét, aby wszyscy
potencjalni wykonawcy mieli mozliwoic¢ rzetelnej wyceny.
a) demontaz ggsiordw - m
b) demontaz obrébek blacharskich przy ogniomurach — m2
c) demontazinstalac)i odgromowej -m
d) demontaz ztgczy instalacji odgromowej — szt
e) demontaz rynien z PCV wyeksploatowanych -~ m
f) demontaz rur spustowych - m
g) demontaz pokrycia dachu z blachy trapezowej {niski trapez) — m2
h)  demontaz obrébek blacharskich, pasa nadrynnowego i podrynnowego — m?2
i) rozbidrka tat — m2
i) rozbidérka kontrtat — m2
k) rozbidrka czapy komina wentylacyjnego - m3
] podwyzszenie komina z cegty ceramicznej - m3
m) otykowanie komina - m2
n}  osadzenie kratki wentylacyjnej — szt
Koniecznos¢ wykonania robét wymienionych w poz. od k do n wynika z montazu nowych
belek zgodnie z rys. nr 2. Aktualnie ofwdr wentylacyjny w S$cianie bocznej komina jest
usytuowany na wysokosci ok. 12 cm od krawedzi blachy. W celu prawidtowego dziatania
wentylacji nalezy podwyiszy¢ komin wenfylacyjny na wysokos¢ okreslonqg przez
Zamawigjqcego.
o) montaz nowych tat—-m2
p) montaz deski czotowej, niezbednej do zamontowania pasa  podrynnowego
i hakdw do mocowania rynien
q) montaz obrébek blacharskich z blachy powlekanej (pas podrynnowy, pas nadrynnowy,
obrdbki ogniomuru} — m2 (uwaga: obrébki z rozbidrki nie znajdg zastosowania,
poniewaz zmieniq sie wymiary po montazu belki)
r) pokrycie dachu blachg frapezowq o niskim trapezie z odzysku, z uwzglednieniem

nowych wkretéw z uszczelkg — m2
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s) montaz gasiordw - kalenica z ew. wykorzystaniem materiatu z rozbidrki - m

1) montaz rynien z PCV - m (stare rynny zuiyte wieloletniq eksploatacjg., widoczne
przecieki)

u)  montaz rur spustowych z demontazu - m

v} montaz instalacji odgromowej (drut z odzysku, ztgcza nowe) - m

Odpowiedz:

Zamawiagjgey informuje, Zze Wykonawca powinien dokona¢ wyceny zgodnie z zatgczonym

Suplementem do Ekspertyzy Technicznej budynkéw KRPI zlokalizowanych przy ul. Belwederskiej

16 i przedmiardw robdt,

Pytanie nr 3

Z opisu przedmiotu zamdwienia wynika, ze budynek ,,B” przy ul. Belwederskiej 16 to budynek

administracyjno-gospodarczy, w ktdérym miesci sie obecnie Wydziat Sztabu Policji. Aby

zamontowaé belki zgodnie z rysunkiem nr 2 nalezy rozebra¢ pokrycie dachu z blachy

frapezowej oraz taty, konfrtaty i obrébki blacharskie. Specijalistyczna instalacjo i wyposazenie

budynku administracyjnego, niezbedne do catodobowej pracy Policji, moZe ulec

zawilgoceniu z uwagi na pore roku, w ktérej moga wystqpi¢ obfite opady deszczu, $niegu z

deszczem lub $niegu oraz niskie temperatury.

Czy Zamawidjgcy dopuszcza wytgczenie z tego postepowania remontu budynku ,,B" z uwagi

na powyzsze, jak rowniez nieuwzglednienie petnego zakresu prac do wykonania w budynku

.B"2

Odpowiedzi:

Zamawigjgcy informuje, ze nie dopuszcza wytgczenia i ograniczenia zakresu prac na budynku

B

Pytanie nr 4

Zamawiajgcy wymaga minimum  é0-miesiecznej gwarancji na wykonane roboty. Czy

Zamawigjgcy odstepuje od gwarancji na wbudowane materiaty z odzysku, ponownie

wbudowane po wieloletnie] eksploataciie

Odpowiedz:

Zamawigjgey informuje, ze odstepuje od gwarancji na wbudowane materiaty z odzysku,

natomiast wymagana jest minimum é0 — miesieczna gwarancja na roboty wykonane w

catosci.

Pytanie nr 5

Z pisma znak: KZ-KZ-I1AU.4220.8446.2013.BWR/ANA stanowigcego zatqcznik do SIWZ wynika, ie

budynek ,,A" przy ul. Belwederskiej 16 jest wpisany do gminnej ewidencji zabytkdw utworzone;j

na podstawie Zarzgdzenia Prezydenta m.st. Warszawy Nr 2998/2012 z dnia 24 lipca 2012 r. Z

fredci przywotanego pisma wynika, ze zgodnie z art. 39 ust. 3 ustawy Prawo Budowlane z dnia 7

lipca 1994 r. (Dz.U. z 2010 r. Nr 75 poz. 474}, pozwolenie na proponowane prace budowlane
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wymaga uzgodnienia przez Stotecznego Konserwatora Zabytkéw na rzecz Wydziatu
Architektury i Budownictwa dla Dzielnicy Mokotéw.

Czy zatgczona do SIWZ Ekspertyza techniczna wykonana na zlecenie KSP zostata wykonana z
nakazu konserwatora zabytkdw czy PINB2

Odpowiedz na powyzsze zapytanie ma istotny wptyw na procedure uzgodnieh przed
rozpoczeciem prac budowlanych.

Odpowiedz:

Zamawigjacy informuje, Ze zatgczony do SIWZ Suplement do Ekspertyzy Technicznej
budynkdw KRP | zZiokalizowanych przy ul. Belwederskiej 16 opracowany przez Biuro Realizacii

Inwestycji AWANGARDA zostat wykonany na zlecenie Komendy Stotecznej Policii.

Powyisze wyjasnienia sq wigzgce dla Stron.
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